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1A

& BB BT Bl i) =
MEPZLFI ARk 580.0% Q 6,750 FEHIERA A
MEP= A4 0h7tLH| A5 23.5% [ 2,760 S i
REF [ 6,200 EHIgAA EREH:L1va—b
FEAITYREH AR 520.0% [ 30,500 EHIRH: VT )=V kE EEISHR
TE3T)REHE AHEL52.0% [} 3,050 BRIZFR: YY) —VikEl2 EEIEkA A
F7HOFYRKHHE] B E540.0% [ 96,000 EHAF:T270707T )L EHEAR
F7 a7 RKIHF AHEL53.0% 0 6,400 FEHZF:-T203707T )L EHIERHA
YaFF7 =D KEFI AN 530.0% [ 30,300 EXILW:EYTI—FSC EX|IHGH
YEFF=UUIAYBhTILE AL 7.5% [} 7,485 ERIZF:E)I—MMC EFIFAH A
H—INLF AN 550.0% 0 2,260 EHIZF:NCS <AXKA
A—INLF ) LIE&RE AL 542.0% Q 3,013 FEHIBTR:FIL/8—40 <AER
RyRYDF] A 15% 50ml S 39,800 RGBT IvRx Ty a
W) FHFOALVRAED—H 1,036mm X 290mm " 550 BT HRAKRA
NI FHEDALS ® 550 BN FHRAKRAT)—
W) FHEOALVRAED—H LS 8,800 B RO LA 7RA
ppep gl 18ke/{E & 28,800 EHRB:hFHTOvY
BREBESUTIVEH A3 520.0% 90ml S 2,000 EHIBF: ) H—ENEO FREELEAR
BHRBESLTIVEH AR 12.5% 140ml X 2,000 ERIGW:- V) H—F FHEGEAR
BREBESUTIVEH A3 58.0% 220ml S 2,000 EHIBI:JIUH—R-TA FHEEAR
FRTYF U REI A¥AHS53.6% 40ml ES 2,000 EHIGT: AH T HE FHEEAR
IXAFORBEERIERE AN 52.0% 60ml S 2,000 EHIBI:avkIy - y—%&l FHEEAR
SILAAGFUELE AN 52.0% 60ml x 2,000 EHBH:wIH—F FHEEAR
2 MZEHEA R
£ BB B B b £
602/ hai&HI &8 2EERHA FBIkmET ha 14,010
602/haRHI & 2EIEREHA AEIkmHY ha 3,820 FBTkmiB 2 F<BF, TkmZY)
PREHE BRI ha 270
et B 5% 145km B Rl 357,170 ZERBS R =2 B BE B + 145km/h
3 &M
& BB BT Bl i) =
RYIFLUL—b 3.6m X 4.0m t=0.1mm m2 83 {AFER
£ —+ 30.0m X 4.0m t=0.1mmi2fE m2 205 AR
)o:d 400mm x 800mm D & £ = FA iz 8 70 BEHAALUOE, AR)
mE 6.0m ES 333
1053 H5VH  p=8mm m 5
RRE— # 7
SIUER 450mm X 600mm X 2.5mm 3 171 =EiRA
S5O—MMR 23 39 ETHIER
YIEIARY L S 910 FREELEA R
BEFAFTNR—ZMK) 200g ES 610 FRHEEAR
HEEAH (ER) 500g ES 1,900 FHHEEAR
>Ny T—7 ES 1,318
4 FIEHM
£ BB B B b £
feaES] A 24,100
ElEI] A 23,200
BEEE A 15,100
BT (%) A 25,900
BHEHE A 7,556
REFEEREB A 14,200
5 BEE
& BB BT Bl i) =
AU Q 151
(23] /AhE—)LERH [ 140
AT Q 101
A1) (AYH-3) k% H1) 50 AN BRI ERA I Q 175 AN PRE B R A A )L B 1,380 /0
Fr—VY—RREAVIV 1:25%2 0 160




6 HXE

£ BB B Bl b £
BENE 2tonE  10kmLLF & 6,271 /Sy HO—S R T R R (H3RIENE) ILFH0.45m3
EERE 3tonE 10kmEL T & 6,659  |/Suorkrron—S B R HE (FIRRAEE) LFO0.45m3
BENE 4tonEE  10kmLLF & 7311 /Aot on—Smi s R 5 S (3R 4E0) IH0.45m3
EERE 4tonE 30kmEL T & 19,296 |/ 3wk n—SE P S R R H B (2R EHE(B) 1LITK0.28m3
7 BEEN

R BB BT B i) ES
EFEEE (MY EEITM J—LE 151822~23m a 35,200
8 ZMith

S S g | omm | 1 ES
EENLE RYTFLUL—F 2 E—— - =
S RLE e = EMBHET . ERICNET 0515
ey p— = DUBmEEEBLTRET HE
(%) #mian

R BB BT B i) =
Brwmeitig B RS 1340 | EHABTER (L IBE2.0m3)
v (EiE) 2t Bif P 854
Fr—Y— $7600mm Z] 464
1\ iRT 0.2m3 (1115%§0.28m3) Bl 1,770 HEH A A SR B (1 REHEAE)
INYGRDBATRAIF AR B 011E 1700-2000mm JTUiE400-750mm BF P 592 EHEE
B B AR R 130~ 150kW BF P 17,600
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(B MZ O W T O EHIH)

1 ZOHRMENE=FIZI o TER - otsh 2 Z &2tk 7T 5,

2 ZOHMEEZEIZLIEZAEEERO 2 RFEEMOIER % 251E3 5,



TS EE SEHE—&

" 4 B
a A B | G L

£ 1 5 HRIBAEER (EhERF) 1 ha 83, 075[3% 1

) 2 5 #hEEH 1 ha 120, 588|558 EHIE 10DHZEX2

£ 3 5 ‘AN THE—BH 1 ha 124, 089|558 EHIE 10HEX2
P L3 & Il ik

) 4 5 thEEERR (< AZR21E) 1 m3 19,935 [EMBHE (FEMK) Biix3kad
oy ERELEXS3

- o I s MR R

% 5 5 hEERE (KAREBE-E£S/HEES— MER) 1 m3 22,630 %Mééﬁ(@?ﬂﬁ)%ﬁi%ﬁmé
P L3 & Il ik

) 6 5 4ERMLEIERER (BERR2FE) HREZERBUOE (AH) 1 m3 26, 384 EMB X (T4 Btz kD
oy ERELEXS3

£ 7 5 HAMREIEREE (FER2RE) MREHRISNE (W) 1 m3 19, 229 ”

£ 8 5 HRMREIERER (FEF2E)  BISSNLE (AH) 1 m3 28, 391 ”

£ 9 5 BIMREIERER (FEF2RE)  HHSLE () 1 m3 20, 478 "

. = 5 a : PR32 2 Al i

% 10 5 HSRMREIERER (FEF2IE)  BISMR (D 1 m3 17, 692 %ﬁgi(ﬁ{&{ﬁ)%ﬁﬁiihé

) " 5 BREREA 1 m3 8,670

) 12 5 BREREA 1 ha 302, 350

£ 13 5 FORNREIERR (CAK23E) 1 m3 15,702 |5 ERET E£X3

£ 14 B FIORNREERR KAFKBE- £S5 RIS —MER) 1 m3 17,312

£ 15 5 FTIOHNEERR GLALAZ) 1 m3 13,425

£ 16 5 FSHhE-—ILBE [ 4,679

£ 17 5 FTIORNHEERZER 1K 9,559

£ 18 T FIOIRNERREFIEEIEA 14 476

% 19 5 FHEGEA 1K 3,635

%1 THAIDR (ERE ) =D Tk, LB ATI—&Y. K. BENEROEB R ORI IFEEDERMAEIT-H.
AREETHIL,

X2 i BRI - JMAANYITE—BAICOVWTIE, EATLERICKVEMARS-0. AEEET S,

X3 WABEITONTIE, EFECELEH ETHIE,




F£15

FARGRR (ZhEm)

BAr (1ha &Y )
i FZEFI ( MEPIA o 0hTHEILEl 5 EHFFE)
BAE ( 60 ¢/ha )
% H E I BoK - T E HE | B BE R R PRR # =
(M) (M| &S
E K B | ZEHBAZR MEPZA/0AT)LEI| 1200| 2 2,760 | 33,120 L
RHERE ff%%’;‘é%) 002| & 6,659 133 480/(3000¢ X 0.8)=0.02&
ERIREEAE TRERE 010 A 23,200 2,320
K& R T BEE 1.00 [ % 2,320 23
o Et 2,343
nNF 35,596
EFBAE | KZEWE (fZEHZEmHS) 0.02366 | Bl | 357,170 8,450 X134 GERFTDIZE)
BAZHE (EHZERNE) 0.00059 | Bff | 357,170 210 K2R GERTTDIHE)
L EIL (S (602/haiB &I 44 &) 1.00 | ha 16,646 KIRMERTTDHE)
HERMAT 1.00 | ha 630 630
R RRLERE (BRI E) 1.00 | ha 270 270
o Et 26,206
WihAf - X EBEE WIS 005| A 23,200 1,160
B AR ER ETRERE 005| A 23,200 1,160
R 030 | & 425 127 | B 1
MoFE 1,287
ERIBTEHEDRE TRERE 001 | A 23,200 232 HTHER
LEELE 002| A 23,200 464 REMHR
ETHIER 1 & 39 39
MoF 735
N 29,388
FEHE | URAE BF%8 001 | A 15,100 151
EERERRVHRES | TEFER 005| A 23,200 1,160
e 1] #%& 188 188 | Rl 2
M F 1,348
ERAEE BF%8 004 | A 15,100 604
HERE 1] & 7,251 217 FHEDI0%LA
N 2,320
EEER A (b E%w)| 41,008 i Nl
it 67,304 Iz, th EEHFOEE
HERE 1] = 8,219 hEEHFEREED200%LUA
H OB OB 10.00 | % 7,552
it 83,075




¥1 RERBEHOEZR S CERTOES)
BAANYR—ISRBAN)R—FETOEBEEHEMTHOBHETEY . THIBMEEL,
THIEMEHA T IR BOBAREETEY, halif= D REHBHLET D,
Bl) BAANYR—ENSEAANYR—IHEFEESE 295km  AUZEHEHE 145km  RBLBF-YOBKFAREFE  169.00ha
295 km  x 2 () =+ 145 km/h = 4 h MR 20I AT IE)
4 h + 169.00 ha = 0.02366  h/ha W‘Ftﬂ%)

X2 BRZEHEDERS CERTOSE)

BRANYR—FEOE#EEMZEHORETEY ., ZHEFMEEL,

ZEHMEFH LA T AR EOBMAREETEIY, hai-Y D RATHIFRLT S,

) BRAUKR—NEEESE 22km  AIZEHEEFE 145km  RIELLf-UDOBAHRERE  169.00ha
22 km + 145 km/h = 01 h CMEHE22GILITYIE)

01 h =+ 16900 ha = 0.00059  h/ha (/NRGGILAITUIE)
B EEL. A—0OMER TERIT SREOEEES,

X3 HAEEXBEEHOERS CRERTDGES)
TIMMEREEHT S,
TkmETIX14,010M. TkmZEBZ =B, TkmdH7=1)3,820M
Bl) FHEMIERE 1.69km
169 km - 10 km = 069 km

14,010 H + 0.69 km X 3820 M/km = 16,646 A

(Bl #E)



A2 MERE (RFHMER)

A1 AREIE

& W 7 Al B oK - T & HE (BN B & %8 i E:2
E % B | B 400mm x 800MMAD L 5 = £ % 1.00 | #% 70 70 [BEAGLOCE. AR)

e 6.0m 1.00 | & 333 333

[053) H5V0E  P=8mm 450 | m 5 22

H 100 | & 425

Al 2 EER

& W 7 Al B oK - T & HE (BN B & %8 i E:2

g & | | RRe— 1.00 | #%& 7 7

1 ?sgisgog}i 25 100 # 171 171

[053) H5V0E  P=8mm 200 m 5 10




25 HEHEM
BAL (1ha &Y )
R EEH ( BlIEE ZEFE 1 ~ 120FH )
BaE (1,200 2/ha )
% B @ % Bt E | mE |am E'(?;q) ﬁf’f‘q)r’q"';f @ =
E O B | RABAZE TREITYRERH] 120 ¢ 30,500 36,600 BlEE EHE 1DBE
EHEM T e 037 & 7311|2705 VG (40002 0.8)
RERAELAE LEIEEA 010 | A 23,200 2,320
N 41,625
EEBTE | RAERE LTEEXE 100 [ A 23,200 23,200
BEXR 100 [ A 15,100 15,100 &t
N 38,300
EEME | ZERERRUREER | TEFXR 005| A 23,200 1,160
ZER 1| & 188 188 | Al 2
I 1,348
EXAMmEESEY PRI 2,00 | ¥R 1,340 2,680
S 2t 1.00 | B¥FS 854 854
I 3,534
EXRAMMBENRNE | ETWRAH 2,00 | ¥R 252 504 | 1
S 2t 1.00 | B¥FS 588 588 | 2
I 1,092
e EHRE BEXR 030 | A 15,100 4,530
HEMRE 1) = 46,310 926 FHED20%LUN
NE 11,430
EEEE 5t 91,355
& E 1) = 18,271 E#ERED200% LK
HOE OB 10.00 [ % 10,962
&t 120,588
B15 ARK (FREHEY)
£ | I BE (B B | & % i 3
MEREE | BTSSR 23 18| 2 140 252 [9.6kw X 0.191
%25 ARET (FREHEY)
£ | I BE (B B | & % i 3
HMEBBREE | FSuo2E 23 42| @ 140 588 |98kw x 0.043




AEE M ERTREAE

EEIE (7EA2ZITY REH ( =vIU—2mkEl ) 1000 BHERE ) (1ha Hf=Y)
N = || B & 8B |NRE .
# H Hwon K - & BE |HE () m| =2 b1 =
E Al & | EREAE TERITYRKRH 120 ¢ 30,500 36,600 HitiEL
—— 43 10km LA 1198.82/(40002 X 0.8)
EHBIRE B IR ESD) 037| & 7,311 2,705 =0.374
ERREE LEEER 010| A 23,200 2,320
VN 41,625
EXE 2 (7EAITYREHR (=T U—2mkEl 2) 100 BHRE ) (1ha Hf=Y)
N = || B & 8B |WRE .
# B won K - & BE |HE () | =2 b1 =
E Al & | EREAE TEAITYRKRH 1200 | ¢ 3,050 36,600 HithiEL
—— 43 10km LA 11882/(40002 % 0.8)
EFBIRE B IR 037| & 7,311 2,705 =0.374
ERREE LEEER 010| A 23,200 2,320
VN 41,625
ExE 3 (F7oa7YEXKMNF ( Ta7>7a7Td) ) 3000 EZHERRK ) (1ha H7=Y)
N = || B & 8B |NRE .
# H won K - & BE |HE () | =2 b1 =
E Al & | EREAE F7oaFYRKFH| 040 | ¢ 96,000 38,400 HithiEL
—— 43 10km LA 1199.62/(40002 X 0.8)
EFBIRE B IR KED) 037| & 7,311 2,705 =0.374
ERREE LEEER 010| A 23,200 2,320
NOE 43,425
HERIE 4 (F7o2a7YEXKHNF ( Ta7> 3 2A7TIL ) 200 EHFFRE ) (1ha H7=Y)
N = lmp| 2B | & B [RARE :
# B won K - & £ | B () | =2 b1 =
E Al & | EREAE F7oaFYRKFH| 6.00 | ¢ 6,400 38,400 HithiEL
< 1 4tE10km LRI 119402/(40002 X 0.8)
EFBIRE B IR ESD) 037| & 7,311 2,705 =0.374
ERREE LEEER 010| A 23,200 2,320
NOE 43,425
ZEFIE 5 (2aF7=oUKHOF (EVIT—FSC ) 1000 BEHRE ) (1ha H7=Y)
N = || B & 8B |NRE .
# B Hon K - & BE |HE () | =2 b1 =
E H B | ERBAER yaF7 = KAl 120 ¢ 30,300 36,360 HithiEL
J— 43 10km LA 1198.82/(40002 X 0.8)
EHBIRE B IR 037| & 7,311 2,705 =0.374
ERREE LEEER 010| A 23,200 2,320
VN 41,385
EHXIE 6 ( MEPZLAEl 180 EH]RE ) (1ha H7=Y)
N = || B & 8B |WRE .
# H won e K - & HE |HE () | =2 b1 =
E H B | ERBAER MEPZLEI 6.67| ¢ 6,750 45,022 HithiEL
J— 43 10km LA 1193.30/(40002 X 0.8)
EFBIRE B IR 037| & 7,311 2,705 =0.374
ERREE LEEER 010| A 23,200 2,320
VN 50,047
ERIE T ( MEPRA - 0ATtILE 50 Z&HRE ) (1ha H7=Y)
N = || B & 8B |WRE .
# H Hwon K - & £ | B () | =2 b1} =
E H B | ERBAER MEPIA9BAT/LE| | 2400 ¢ 2,760 66,240 HitiEL
J— 43 10km LA 11764/(40002 X 0.8)
EFBIRE B IR 037| & 7,311 2,705 =0.374
ERREE LEEER 010| A 23,200 2,320
nNE 71,265




EXIE 8 (F7H YT EKME (22723707 T)L) 160 EHHERRK - 1 EEHR ) (1ha &Y)
B ® %
# B oo K - T & HE B i} 3
(F)
E H B | ERBAER FF7HUFIRKFF 750 | ¢ 6,400 48,000 BihEL
EHEM T ) 037 & 7311|2705 yerg (40002 % 08)
ERREE TEEES 010| A 23,200 2,320
A 53,025
EH|E O (BF7=UUKME (EYI—FSC ) 800 ZEHFRK - 1[EEAA ) (1ha fr=y)
B ® %
# B w4 2 K - T & HE B i} 3
()
E H B | ERBAER HaFF7 =T KFn#E 150 [ ¢ 30,300 45,450 BihEL
EHEM T ) 037 & 7311|2705 g (40002 % 08)
ERREE TEEES 010| A 23,200 2,320
INOE 50,475
EHE 10 (FEAITY KRR (VT U—2ikAEl 2 ) 80 EZEFE - 1EEGA ) (1ha4r=y)
Bl & %
# H w4 K - T & HE B i} 3
()
x K # EXIEAE TEAITYRKRH 1500 2 3,050 45,750 HEHhEL
—— 4tE10kmELA 11852/(4000¢ X 0.8)
ERIEME (%%Rﬁﬁn;kiém';) 037| & 7,311 2,705 A
ERREE LEEES 010 | A 23,200 2,320
INF 50,775
EFE 11 (/AF7=oovA408TEILE (EJI—FMC ) 200 fEFHFE ) (1ha BzY)
Bl & %
# B oo 2 K - T & HE B i} 3
()
E A & | EREBAR JRFF=Y VR4 9RhT L F] 600 | ¢ 7,485 44910 WiEL
—— 4tE10kmELA 11940/(4000¢ X 0.8)
ERIEME (%%Rﬁﬁn;kiém';) 037| & 7,311 2,705 0374
ERREE LEEES 010 | A 23,200 2,320
INF 49,935
EFIE 12 (/AF7=oo3408TELE (EJIT—FMC ) 100 EFHFE ) (1ha BzY)
Bl & %
# B w4 2 K - T & HE B i} 3
()
E A & | ERBAE IRFTZY VAN T e Fl 1200 ¢ 7,485 89,820 HiiEL
O —— 4tE10kmELA 11882/(4000¢ X 0.8)
ERIEME (%%Rﬁﬁn;kiém';) 037| & 7,311 2,705 0374
ERREE LEEES 010 | A 23,200 2,320
INF 94,845




EIB WMAANYITE—HBH
BAr (1 ha &= )
& A ZEH (BlEE FEXE 1 ~ 3 OFEH )
MmE ( 30~40 2/ha )
% g @ B - o g |ug| B0 2E PR s g
E B B | FABAR MEPZAYBAT/LEI| 1200| ¢ 2,760 33,120 A EFHEADEE
EHERE e 001 | & 6271 62 182/(20002 X 0.8)=0.014&
ERIHEHLAE TRERE 0.10 23,200 2,320
NE 35,502
RABHE | MAERR 1Rt (R IERA) 020| A | 24100| 4820 B wames 1A
LEEXR 020 A 23,200 4,640 B EL R
WoEt 9,460
BmARSHRER TREERE 030 A 23,200 6,960
R 250 | A 425 1,062 | 31
WoE 8,022
RHETHRES TREEXRE 020 A 23,200 4,640 EHIET RS- ReRR
sEze 040 A 15,100 6,040 D - AR
ETHIER 1| #& 39 39
WoE 10,719
NEE 28,201
EEHE | ZERFRRUVREE | TBEXR 005 A 23,200 1,160
T 1| & 188 188 | B2
WoEt 1,348
EERABmERERN EANYDT2— 0.60 | BEfE| 35015 21,009 | 1 |FEZER RDIHFE
Fowo 2t 0.40 | B5fE 854 341
WoEt 21,350
BEARWMBERNE | BAN)ITE— 0.60 | BFFE 755 453 | 1 |FEZER RDIFH
oo 2t 0.40 | B 588 235 2
WoEt 688
BFEEERER BFEEEEN 010| & 35,200 3,520
HIRERE 010 A 24,100 2,410
WoEt 5,930
HERE 1 = 32,990 989 FHHEDI0%LUAN
N 30,305
EEREE § 94,008
Ml #ERE 1 = 18,801 B R E 1020.0%LLH
H OB OB 10.00 | % 11,280
&t 124,089

X BFFRERERICOVTE. IMEHFICIYBERIGEDOHIT ETSHIE,




EI5 WRE (IBEHEY)

£ W B Al i /OIS B+ 3 2 | B @ & & 1 =
BHREE AN T Z—BRE HY150: AN E A A L1 6.00| ¢ 175 1,050 [62/h:AYH-3
BHAHE | BEAN)ITE2—HH L¥as—HvIy 500| ¢ 151 755 |52/h:FAZER R
%25 WREK (FRHEY)

£ W B Al i /OIS B+ 3 2 | B @ & & 1 =
BHAKE | FSyv2tE Bl 42 ¢ 140 588 [98kw X 0.043




AEE |AANV TS —HMERE

EEIE (MEPRA 9B AhTEILAE 2. 5EHFFRE ) (1ha &2Y )
PN = || B ® # |WRE .
% B mon 2R NI i 3 HE | B (1) m| == S k3
E Al & | EREAE MEPYA90h 7L 1200 | ¢ 2,760 33,120 HitiEL
e 2t 10km A 182/(20002 X 0.8)
ERIERE (%;R;g*'@mg) 00t | & 6,271 62 =0.01& i
ERIAEE LEEXER 010| A 23,200 2,320
VN 35,502
EXE 2 (7EAZITYRER (=Y IU—2mkEl 2) 10 BEREK ) (1ha &Y )
N = || B & 8B |WRE .
% B mon 2R NI - 3 HE | B (M) | =s S k3
E Al & | EREAE TEAITYRKRH 400 | ¢ 3,050 12,200 HithiEL
e 2t 10km A 362/(20002 X 0.8)
HALEMRR ERAKE) 002] & 627 125 So02h
EEIREE LEEER 010| A 23,200 2,320
NOE 14,645
EXIE 3 (F7oaFY EXKME ( Ta7> 3 2877/ ) 20 EHFRE ) (1 ha &zY )
N = || B & 8B |NRE .
% B wo» 2R NI i 3 2 | B () m| == S k3
E Al & | EREAE F7oaFYRKFH| 150 [ ¢ 6,400 9,600 BihEL
e 2t 10km A 28.50/(20002 X 0.8)
B eyt N 001 | & 6,271 62 ZooiA X
ERIREE LEEER 010| A 23,200 2,320
nNE 11,982




B1 |EAN)OT—ERGIBRIY-VEHMEHRER

#IE . FAZERR

1 BRI AYREEDEN R

R s E R —— :
= b 3=

( sEEman | THERHE ) X e e
_ 0.9 + 0.642 1
= ( 7 4+ 0.002 ) X—SO
= 0.002779

2 BEIREAYVREEDEN
= EEtE x EERIBHAVREEOERRE

= 12,600,000 x 0.002779

=[[__85015] —mA~YITS— BB AIYBH

3 BHETEICHMDEMIE

DENMEE = 1-kEE
=1—-01 (HBEEXE RBEIFTLENBEREDOHEIZT—ETHIVS10%(0.1)Z&EA)
= 09

QHFBEER = (FRHEEE+EXRRBRERA+TOMERMFERRER) X REFERFR) /EFERK
(C 1,156,000 + 0 + 0 ) x 7 ) / 12600000
= 0642

CFFHEERER = (RENM+EHEN+EEREE) /ERMEE
( 0 + 20000 + 0 )/ 12,600,000
= 0.002

4 HEHERKE

BT 1R B, £

AR EFE 12,600,000
FHEEE 1,156,000
i ERARER 0 |
BEE zomsmmagzm 0 [x
&t 1,156,000
FERRIEH 0 |
FREEHFH 20,000
BER L omuEes 0 |
&t 20,000
ZAREFAEH 7
FREEERBAH 32
F R E e ] 80 XIE. ERBEEEICED




02 |ANYDTS—EERIRE S VR EHBR

HETEAYH-3

1 BRI AYREEDEN R

R s E R —— :
= I 373

( sEEman | THERHE ) X e
_ 0.9 + 0.805 1
= ( 7 4+ 0.061 ) X —1 0
= 0.003046

2 BEIREAYVREEDEN
= EEtE x EERIBHAVREEOERRE

= 10,437,000 x 0.003046

=[[ 81091 —mA~NYITE—EER 1R LY

3 BHETEICHMDEMIE

DEMER = 1-KEX

=1—-01 (HBEEXE RBEIFTLENBEREDOHEIZT—ETHIVS10%(0.1)Z&EA)
= 09

QHFBEER = (FRHEEE+EXRRBRERA+TOMERMFERRER) X REFERFR) /EFERK
(C 200000 + 1000000 + 0 ) x 7 ) / 10437000
= 0805

CFFHEERER = (RENM+EHEN+EEREE) /ERMEE
( 610000 + 30000 + 0 )/ 10,437,000
= 0061

4 HEHERKE

BT 1R B, £

AR E R AR 10,437,000
FHEEE 200,000

i FERABRER 1,000,000
BEE  zotwsmzssEm 0
H 1,200,000

FREREH 610,000
FREEHFH 30,000

BEs ZTOMEERRE 0
H 640,000

FEMFREH 7
FREEERBAH 18
F R E ER 100




%45 QAR (A% 2B

Bify (1 m3 &Y )

{5 FRZEH| (A—=NLHE ( NCS ) FF A—/NLF M) DLERE ( FL/3— 40) )
MmE (1.56 &/m3FEF=(E1.17¢/m3 )

MABMICERREETEERL,

z B @ 5 Btz | %E |wm| F o ® . W“’fzf & =
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